

КЕРЧЕНСКИЙ МОРСКОЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Виктор Павлович Чернопяттов
ДИРЕКТОР

Награды: почетный знак «Отличник народного просвещения УССР» (1990 год), Почетная грамота Президиума Верховного Совета Автономной Республики Крым (2006 год), нагрудный знак «А.С. Макаренко» Министерства образования и науки Украины (2007 год), почетное звание «Заслуженный работник образования Автономной Республики Крым» (2008 год).

Подготовка квалифицированных работников в колледже осуществляется на высоком уровне, о чем свидетельствуют призовые места в региональных и всероссийских конкурсах и олимпиадах. В 2015 году завоевано 3-е место во всероссийской олимпиаде профмастерства по профессии «Станочник (металлообработка)», 1, 2 и 3-е места на региональном этапе всероссийской олимпиады профмастерства по профессии «Токарь-универсал».

На открытых спортивных соревнованиях Федерации судомоделизма и судомодельного спорта Республики Крым колледж награжден золотой и двумя серебряными медалями в классе «С», дипломами II степени в классе «ЕК», дипломами III степени в классе «ЕЛ».

История колледжа начинается с далекого 1884 года, когда «...к удовольствию города и благу детей беднейшего класса населения совершилось открытие его» (из отчета зрителя Керченского ремесленного училища В.П. Войкова за 1890 год). За период деятельности в учреждении прошли подготовку, переподготовку и повышение квалификации более 40 тыс. специалистов и квалифицированных рабочих морской отрасли. Высокой деловой репутации выпускников содействовало многолетнее и плодотворное сотрудничество с социальными партнерами – предприятиями, имеющими высокий статус не только в Республике Крым. Это керченский судостроительный завод «Залив», феодосийский судостроительный завод «Море», объединения «Керчьрыбпром», «Югрыбпоиск», судоремонтные заводы и порты.

С 2015 года по решению Совета министров Республики Крым, Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым к ГБП ОУ РК «Керченский морской технический колледж»



присоединены два профессиональных образовательных учреждения среднего профессионального образования Керчи для формирования образовательного морского кластера. Колледж проводит подготовку, переподготовку, повышение квалификации по направлениям: судовождение на морских путях, энергетика судов, техника и технология кораблестроения, машиностроение и организация портовых работ. Ведется подготовка по следующим морским специальностям: судовождение, эксплуатация судовых энергетических установок, эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики, монтаж и техническое обслуживание судовых машин и механизмов, сварочное производство, технология машиностроения, а также по профессиям: матрос, моторист (машинист), электрик судовой, повар судовой, боцман, донкерман, слесарь-монтажник судовой, сварщик, токарь-универсал, станочник (металлообработка), сборщик корпусов металлических судов.

На дневном отделении учатся более 800 студентов. Более 400 физических и юридических лиц по заявкам предприятий и незанятого населения проходят подготовку, переподготовку, повышение квалификации на отделе-

нии профессионального и дополнительного профессионального образования.

С 2000 года колледж является членом Международной морской организации (ИМО) и внесен в «белый список» морских образовательных учреждений, зарегистрированных в этой организации.

Образовательное учреждение тесно сотрудничает как с государственными, так и с частными судоходными компаниями, судостроительными, судоремонтными заводами, портами, круизными агентствами, по заявкам которых ведется подготовка дипломированных морских специалистов и рабочих.

Иногородние студенты обеспечиваются местами в комфортабельном общежитии и бесплатным двухразовым питанием в столовой колледжа. В рамках внеурочной деятельности функционируют актовый, спортивные, тренажерные залы. К услугам студентов и преподавателей уютные компьютерные классы и библиотека. Музей истории колледжа занимает призовые места в городских и республиканских



конкурсах музеев боевой славы. Студенты принимают активное участие в работе волонтерского корпуса совместно с городской организацией «Молодая гвардия» по оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны и труда, в акциях «Чистый берег», «Сирень Победы». Совместно с членами военно-патриотического клуба «Набат» студенты участвуют в изготовлении и установке памятников, посвященных партизанскому движению в Крыму.

Керченский морской технический колледж работает в системе непрерывного многоуровневого образования благодаря сформированным партнерским отношениям с вузами морского направления.

КЕРЧЕНСКИЙ МОРСКОЙ
ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ,
ГБП ОУ РК

УЛ. СВЕРДЛОВА, Д. 55, КЕРЧЬ,
РЕСПУБЛИКА КРЫМ, РОССИЯ, 298329